
令和６年度 美⾺⼩学校教育アンケート（前期） そう思う	  だいたいそう思う	  あまり思わない  そう思わない	  
調査期間:令和 6 年 10 ⽉８⽇〜10 ⽉ 18 ⽇ 調査対象:保護者（家庭数 186）回答数:125（回答率 67.2%） 
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１ 学校は，教育⽬標や教育⽅針などをわかりやすく
知らせている。 

 

10 学校は、学年だよりや個⼈懇談などを通じて、
⼦供たちの学習や⽣活の様⼦などを知らせてい
る。 

９ 学校は、花づくりや清掃活動などを通して、学
校を美しくしようと努⼒している。 

 
 

８ 学校は、安全（交通安全・事故防⽌・不審者対
策など）に対する意識を⾼める取組を計画的にし
ている。 

 
 
 

７ 学校は、⾃分も⼈も⼤切にし、友達となかよく
助け合って⽣活しようとする「なかまづくり」に
取り組んでいる。 

 
 
 

６ 学校は，⽣活指導（あいさつ、正しい⾔葉づか
い、早寝・早起き・朝ご飯、携帯、スマホ、ゲー
ムなどの適切な使い⽅など）に取り組んでいる。 

 
 
 
 

５ 学校は、進んで読書活動に取り組めるように環
境を整備したり、読書指導に取り組んだりしてい
る。 

 
 
 

４ 学校は、豊かな体験活動（地域の⼈々や⾃然との
ふれあい）を通して、ふるさとを愛し誇りをもたせ
る教育活動に取り組んでいる。 

 
 
 
 

３ 学校は、基礎学⼒を⾝につけようと努めるととも
に、家庭での学習習慣（宿題をきちんとやりきるな
ど）を定着させるために取り組んでいる。 

 
 

２ 学校は、授業や教育活動などを進んで保護者や地
域に公開しようと努めている。 

。 
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11 学校からのお知らせなどは、ていねいに読んでい
る。 

 
 
 
 

12 学校⾏事、ＰＴＡ活動には積極的に参加し、協⼒
しようと努めている。 

 
 
 
 

13 ⼼配なことがあるときは、担任に相談している。 
 
 
 

14 学校や友達の話を聞くなどお⼦様とのコミュニ
ケーションを積極的に取り、学習状況や⽣活状況
を把握するように努めている。 

 
 
 
 

15 家庭でのしつけ（挨拶、正しい⾔葉づかい、早
寝・早起き・朝ご飯、携帯、スマホ、ゲームなどの
適切な使い⽅など）に積極的に取り組んでいる。 
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１ 学校へ来るのが楽しい。 
 
 
 

２ 先⽣や友達に元気よくあいさつができてい
る。 

 
 
 

３ 忘れ物をしないように、持ち物の⽤意ができ
ている。 

 
 

４ ⾝の回りの整理・整とんができている。 
 
 
 

５ 先⽣や友達の話をきちんと聞いている。 
 
 
 

６ 授業はわかりやすく、楽しい。 
 
 

７ ⾃分の考えを進んで発表している。 
 
 
 

８ 難しいと思うことでもねばり強く挑戦してい
る。 

 
 

９ 進んで読書をしている。 
 
 

10 しなければならない仕事をきちんとしている。 
(そうじ・給⾷・⽇直などの当番) 
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11 早寝，早起き、朝ごはんを実践し，健康な⽣
活をおくっている。 

 
 
 

13 事故にあわないように安全に気をつけて登下
校したり⽣活したりしている。 

 
 
 

14 宿題をきちんとしている。 
 
 
 

15 地震や⽕事，不審な⼈があらわれたときな
ど，どうしたらよいかよくわかっている。 

 
 

20 ⾃分にはよいところがあると思う。 
 
 
 

19 困りごとや不安があるときに先⽣や学校にいる
⼤⼈に相談できる。 

 

18 友達のまちがった考えや⾏動に対して，はっき
りと⾃分の思いを伝えられている。 

 

17 友達をいじめたり，仲間はずしをしたりせず，
だれとでもなかよくできている。 

 
 
 

16 学校のきまりや約束事を守って⾏動している。 
 
 
 

12 休み時間には外で遊ぶなど，⾃分から進んで
運動している。 

 
 
 


